
 
 

 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ FORUM ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ-eSEIS 

Το eforum Κ.Αλ.Ο στοχεύει στην διευκόλυνση της διασύνδεσης και της ανταλλαγής ιδεών, 

σχετικά με το Οικοσύστημα  Κ.Αλ.Ο, αναγνωρίζοντας αυτό ως εναλλακτικό τρόπο για την 

ικανοποίηση των αναγκών του ανθρώπου, μέσω οικονομικών δραστηριοτήτων – όπως 

παραγωγή και ανταλλαγή υπηρεσιών – που ενισχύουν τις αξίες της κοινωνικής δικαιοσύνης, 

της οικολογικής βιωσιμότητας, της συνεργασίας, της αμοιβαιότητας, της κοινότητας και της 

δημοκρατίας.   

Οι χρήστες της Πλατφόρμας μπορούν να πάρουν μέρος σε ένα ή περισσότερα ηλεκτρονικά 

Φόρουμ και να μοιραστούν τις απόψεις τους με τις απόψεις των υπολοίπων  συμμετεχόντων, 

μέσω γραπτής επικοινωνίας και ζωντανής λεκτικής επικοινωνίας. 

Απαίτηση Εγγραφής 

Στο forum μπορούν να πάρουν μέρος όλοι οι ενδιαφερόμενοι εγγεγραμμένοι χρήστες της 

Πλατφόρμας ekalowestathens. 

Το forum αφορά στους συμμετέχοντες του Οικοσυστήματος Κ.Αλ.Ο ή τους ενδιαφερόμενους 

για αυτό, χωρίς κάποιο γεωγραφικό ή άλλο περιορισμό. 

Γλώσσα Επικοινωνίας 

Η γλώσσα επικοινωνίας του forum είναι κυρίως  η Ελληνική αλλά και η Αγγλική.  

Τρόπος Επικοινωνίας 

Σε όλες τις δημοσιεύσεις θα πρέπει να τηρούνται κανόνες ευγένειας και ευπρεπούς 

επικοινωνίας. 

Σχετικότητα 

Παρακαλείστε να δημοσιεύεται θέματα που είναι σχετικά με το/τα forum/s 

Απρεπής γλώσσα και περιεχόμενο 

Δεν επιτρέπεται να δημοσιεύετε συζητήσεις για:  

Παράνομες δραστηριότητες ή παράνομο περιεχόμενο. 

Πορνογραφικά, ρατσιστικά ή εθνικιστικά σχόλια 

Και γενικά απρεπές περιεχόμενο 

Ο λόγος είναι σαφώς ελεύθερος αλλά θα πρέπει να είναι ευπρεπής. 

Πνευματικά δικαιώματα 

Δεν θα πρέπει να  χρησιμοποιείτε κατοχυρωμένο για την πνευματική του ιδιοκτησία υλικό. 



 
 

Διαφημιστικό Υλικό 

Δεν θα πρέπει να ανεβάζετε υλικό με αποκλειστικό σκοπό την διαφήμιση. 

Συμμετοχή σε Ηλεκτρονικό Ζωντανό forum 

Για να λάβετε μέρος σε ηλεκτρονικό, ζωντανό forum θα πρέπει να έχετε κάνει εγγραφή στην 

Πλατφόρμα και να έχετε εκδηλώσει ενδιαφέρον συμμετοχής. 

 


